
บันทึกรายงานการประ,ชุม
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓/๒๕๖๖ (คร้ังท่ี ©,๒)
วันศุกร์ท่ี ๘ เดือน กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๖ 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ อำ๓ อเมืองบึงกาฬ จังหวัดบึงกาฬ

*******************************************************************

ม̂าประ^-
ลำดับท่ี ข่ือ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือข่ือ

๑. นายอดิดักด๋ึ ภู่พระอินทร์ ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ อดืดักด ภู่พระอินทร์

๒. นายวัชราภรณ แฃงขยน กรรมการตรวจรายงานฯ วัชราภรณ์ แขงฃยน
๓. นายยุทธนา วารุกะ กรรมการตรวจรายงานฯ ยุทธ'นา วารุกะ
๔. นายวีรๅฒิ เพชรลาชัย เลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานฯ วีรรุฒั เพชรลาชัย
๕. นายทองพูล สุวะศรี กรรมการตรวจรายงานฯ ทองพูล สุวะศรี

ผู้ช่เ2ร่3ม! ระชุม
ลำดับท่ี ข่ือ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือข่ือ

๑. นายรัฐบุรุษ แก้วเจริญ นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ รัฐบุรุษ แก้วเจริญ
๒. นายสุนทร สุดแก้ว ปลัดเทศบาลตำบลหอคำ สุนทร สุดแก้ว
๓. นางสาวสถาพร คำพุทธา ผู้ช่วยเจ้าหน้าท่ีธุรการ สถาพร คำพุทธา

/เริ่มประชุม....



เริ่มประชุมเวลา ๐๘.๓๐ น.

-๒-

นายอดิศักดี้ ภู่พระอินทร์ 
ประธานคณะกรรมการฯ

เรียน คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม และผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน วันนี้ เบีน 
การตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓/๒๕๖๖ (คร้ังท่ี ๑,)ในคราวประชุมเมื่อวันที่ 
๑๕; สิงหาคม ๒๕'๖๖ และ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓/๒๕;๖๖ (คร้ังท่ี ๒) ในคราวประชุมเมื่อวันที่ ๒๔ 
สิงหาคม ๒๕๖๖ ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ ตรวจนับองค์ประชุม เม่ือท่ีประชุมพร้อมแล้ว 
ผมขอเปิดการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมครับ

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ
- ไม่มี -

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม
- ไม่มี -

ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องสืบเนื่องจากการประชุมคร้ังท่ีแล้ว
- ไม่มี -

ระเบียบวาระที่ ๔ 
นายอดิศักดิ๋ ภู่พระอินทร์ 
ประธานคณะกรรมการฯ

เร่ืองเพ่ือพิจารณา
๕.๑ การตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓/๒๕๖๖ (คร้ัง ๑1๒)

ผมขออนุญาตให้ทุกท่านช่วยเปิดดูเอกสารรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓/๒๕๖๖ 
(คร้ังท่ี ๑)ในคราวประชุมเมื่อวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๖ ทีละหน้าด้วยนะครับ เร่ิมจากหน้าท่ี ๒ เบีน 
ต้นไป หากท่านใดจะทักท้วงตัวอักษรหรือคำพูดอะไรก็ฃอเชิญครับ จะได้ทำการแกไขให้ถูกต้อง เชิญ 
ครับ
- ที่ประชุมมีการตรวจเอกสารรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ สมัยสามัญ สมัยท่ี 
๓/๒๕๖๖ (คร้ังท่ี ๑) นานพอสมควร และแกไขคำพูดและตัวอักษรหลายท่ี-

นายอดิศักดิ้ ภู่พระอินทร์ 
ประธานคณะกรรมการฯ

มีท่านใดจะทักท้วงอะไรหรือไม่ครับ... หากไม่มี... ผมจะขอมติท่ีประชุมเพ่ือขอคำรับรองการ 

ตรวจเอกสารรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓/๒๕๖๖ (คร้ังท่ี ๑)

ที่ประชุม - ที่ประชุมรับรองการแกไขตัวสะกดและวรรณยุกต์ให้ถูกต้องหลายที่ -

บายอดิศักด ภู่พระอินทร์ 
ประธานคณะกรรมการ

เริ่มตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓/๒๕๖๖ (คร้ัง ๒)
ผมขออนุญาตให้ทุกท่านช่วยเปิดดูเอกสารรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓/๒๕๖๖ 
(คร้ังท่ี ๒)ในคราวประชุมเมื่อวันที่ ๒๔ สิงหาคม ๒๕๖๖ ทีละหน้าด้วยนะครับ เร่ิมจากหน้าท่ี ๒ เปีน 
ต้นไป หากท่านใดจะทักท้วงตัวอักษรหรือคำพูดอะไรก็ฃอเชิญครับ จะได้ทำการแกไขให้ถูกต้อง เชิญ 
ครับ

- ที่ประชุมมีการตรวจเอกสารรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ สมัยสามัญ สมัยท่ี 
๓/๒๕๖๖ (คร้ังท่ี ๒) นานพอสมควรและแกไขคำพูดและตัวอักษรหลายท่ี -

๙

/นายอติ?เกด...



-๒-

บายอดิศักด๋ึ ภู่พระอินทร์ 
ประธานคณะกรรมการ

ท่ีประชุม

■ร ะ เนี ย นว!!ฟ  ๔

นายอดิศักด๋ึ ภู่พระอินทร์ 
ประราบคณะกรรมการ

เลิกป.?;?ชุมเวลา

มีท่านใดจะทักท้วงอะไรหรือไม่ครับ... หากไม่มี... ผมจะขอมติท่ีประชุมเพ่ือขอคำรับรองการ 

ตรวจเอกสารรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓/๒๔๖๖ (คร้ังท่ี ๒)

- ที่ประชุมรับรอง และให้มีการเปลี่ยนแปลงแก้ไขตัวสะกดและวรรณยุกต์ให้ถูกต้อง -  

เร่ืองอื่นๆ

มีสมาชิกท่านใดเสนอเร่ืองอ่ืนๆ ท่ีจะเสนอเพ่ิมเติมเชิญครับ...หากไม่มีวันน้ีผมขอขอบคุณท่าน 
คณะกรรมการๆ ท่านปลัดฯ และผู้เข้าร่วมประชุม ที่ไต้ตรวจรายงานการประชุมในครั้งนี้ หากไม่มี 
คณะกรรมการฯ ท่านใดจะสอบถามหรือเสนอเพิ่มเติมผมขอปิดการประชุมครับ...

ไม่มีผู้ใดเสนอเพ่ิมเติม ประธานฯ จึงลังปิดประชุม เวลา ๑๒.๔๐ น.

(ลงข่ือ) ^ ภ า ^ ' '  ผู้บันทึกรายงานการประชุม
(นางสาวสถาพร คำพุทธา)

ผู้ช่วยเจ้าหน้าท่ีธุรการ

(ลงข่ือ)
(นายรัฐบุรุษ แก้วเจริญ) 

นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ

ผู้ตรวจทานรายงานการประชุม

ผู้ตรวจรายงานการประชุม
(นายสุนทร สุดแก้ว) 

ปลัดเทศบาลตำบลหอคำ

/(ลงข่ือ)...



(ลงซ่ือ) ระธานกรรมการตรวจรายงานการประชุ3
(นายอด ิศ ้พ ระอนทร ์)

ลมาซิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๑

(ลงซ่ือ)  ̂ กรรมการตรวจรายงานการประชุม
(นายยุทธนา วารุกะ)

สมาซิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๑

(ลงซ่ือ) เ ^ ฟ ?

(นายทองทูล สุวะศรี)
กรรมการตรวจรายงานการประชุม

สมาซิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๒

(ลงข่ือ) (1'&,า0\ฉ1- / ๙ ’'̂ '&I
(นายวัซราภรณ์ แข็งขยัน)

กรรมการตรวจรายงานการประชุม

สมาขิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๒

(ลงซ่ือ) เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชุม
(นายวีรวุฒิ เพฃรลาขัย)

สมาซิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๒


